



# 西安新兰慈善基金会 2021 年工作总结

西安市民政局、西安市社会组织管理局：

现将 2021 年基金会工作情况汇报如下：

## 第一部分 2021 年工作总结

2021 年，基金会的工作受到疫情的影响较重，但在西安市民政局、市社会组织管理局的指导下，在基金会理事会的共同努力下，新兰慈善基金会与 2020 年相较有了十足的进步，并取得了丰硕的成果。

本年度基金会除开展 2021 年度工作中的乡村振兴、助老济困和共同防疫外，还积极参与了 2021 年 7 月河南特大暴雨赈灾工作、大力支援了 2021 年 12 月西安新冠疫情防控工作，开展慈善公益活动二十余次，惠及人数难以计量，全年度公益性支出 632,320.82 元，占前三年收入平均数额的 350 %；管理费用支出 60,411.19 元，占全年总支出的 8.7 %，符合慈善法中公益活动支出和管理费用支出所占的比例的规定。

### 1、不忘初心，牢记使命

#### 1、组织参加学习，提升全员思想意识

以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领，认真学习贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神，全面落实新时代党的建设总要求，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，坚持稳中求进工作总基调，以党的政治建设为统领，



进一步巩固“不忘初心、牢记使命”主题教育成果，健全完善长效机制。

## 2、组织参加培训，提升管理者服务水平

积极参加市民政局、市社会组织管理局组织的《慈善法》、《关于慈善组织开展慈善活动年度支出和管理费用的规定》、《公益性事业捐赠票据使用管理暂行办法》等法规，重新组织基金会相关人员学习《民办非企业单位会计制度》等制度，用法规武装自己，提升管理服务水平。



## 2、加强内部治理、促进管理水平提高。

1、适时召开基金会理事会，研究决定重大事项，重新组织相关人员认真学习《慈善法》及民政部、财政部、国家税务总局关于印发



《关于慈善组织开展慈善活动年度支出和管理费用的规定》，总结2021年工作，制定2022年工作计划，促使各项工作健康有序开展。

2、落实公益马甲、工作证，方便开展活动时穿戴，增加了公益活动的透明度，方便社会各方面监督。

3、基金会微信公众号全年即时发表宣传文章和活动情况，一方面是将基金会重大事项和公益活动的信息公开，另一方面是宣传慈善法规，让更多的人认识到慈善公益活动，不仅是单纯的捐钱捐物，更要深层次的去帮扶提升，同时必须遵守相应的法律法规。

### 三、2021年公益活动收支情况

(一) 收到捐赠资金：（共计：149,968.44元）；

收到捐赠物资：（价值：175,000.00元）；

(二) 全年公益活动支出：（共计：63,2320.82元）

1、2021年基金会在《医疗帮扶一对一，真情关爱暖人心》公益项目中，共计资助帮扶困难群众124人次，资助总费用59,333.82元。



2、2021年基金会在《心系患者，情满汉城——向基层医院捐助核酸检测费用公益活动》中，向西安未央汉城医院捐助核酸检测费用116,325.00元。

3、2021年11月《心怀感恩，情暖商洛——关爱贫困户和防火护林员公益行》，向商洛市腰市镇、麻街镇贫困人员和年迈的防火护林员捐赠御寒户外运动鞋400双，价值263,482.00元。



4、2021年12月《疫情无情人有情》一向基层组织和抗疫前线捐赠防疫物资，价值5,000元；向养老机构捐赠取暖燃料（甲醇）35吨，

价值175,000.00元;





## 第二部分 2022 年工作计划



- 1、紧密配合民政局的各项慈善公益活动；
- 2、继续对“抗战老兵”及其他老年群体的帮扶；
- 3、开展“医疗帮扶一对一，真情关爱暖人心”慈善公益活动，对西安户籍的贫困、低收入群体进行医疗帮扶；



4、开展“关爱临终患者”慈善公益活动，为西安基层养老机构中的临终老人资助介护用品以及提供心理慰藉服务。

5、与陕西省三秦养老协会合作，开展对养老机构的慈善公益活动；

5、鼓励公众参与，持续对福利院等弱势儿童群体开展慈善公益活动；

6、在民政局、民间组织管理局的指导下，一方面尽可能多的募集一些慈善捐款，一方面争取承接一些慈善公益项目，通过更多的慈善公益项目的管理和实施，以达到帮助和影响更多的人；

7、招聘社会工作人才，向更高等级的社会组织看齐，壮大队伍，提高基金会的管理服务水平；

8、积极完善基金会党组织建设工作。

2022年是基金会取得慈善组织认定的第八年，也是开启公募慈善事业的第三年，新兰慈善基金会将继续按照《慈善法》的规定、以及3A等级社会组织标准严格管理、开展每一项公益活动，认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想，不忘初心，牢记使命，发扬成绩，完善不足，为西安市的慈善公益事业做出更大的贡献！

西安新兰慈善基金会

2022年4月4日